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All'Assessore Luana Zanella

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della VI Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERPELLANZA

Oggetto: Il Sindaco snobba Murano
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

- Undici aziende si sono impegnate a restaurare una sala del Museo vetrario;
- Si sono riunite in una nobile sinergia Azienda-Museo aziende che costituiscono il 30% della produzione vetraria
muranese;
- Le aziende vetrarie si sono impegnate solo per quest’anno con un investimento di €. 250.000;
- Il mercato, le severe norme ambientali creano sempre maggiori difficoltà alla produzione del vetro.

Rilevato che:

- All’inaugurazione della mostra Farevetro di mercoledì 29, a parte i responsabili del Museo Vetrario ed il direttore dei
civici Musei prof. Romanelli, non c’era alcun rappresentante istituzionale, mancava il sindaco pure invitato, mancava
l’assessore Zanella arrivata a inaugurazione già chiusa, mancava l’assessore alle attività produttive Bortolussi, l’unico
presente era il sottoscritto Alberto Mazzonetto, rappresentante dell’opposizione;
- La struttura dei civici musei, e soprattutto la neonata fondazione, hanno dimostrato una sensibilità altissima ed ottima
sinergia per la cultura imprenditoriale che sorregge la produzione vetraria di Murano;
- Ciononostante altrettanta attenzione non c’è stata del sindaco lontano dai suoi impegni e traditore del suo elettorato;
- il sindaco ha privilegiato magari Bulgari, la Zanella i refusèe della Bevilacqua La Masa alle Tese dell’Arsenale;
- Murano è una cenerentola per l’amministrazione comunale.

Tutto ciò premesso lo scrivente interpella

- Il sindaco, l’assessore alla produzione culturale sui loro impegni per Murano;
- Il sindaco e l’assessore alla produzione culturale sulle ragioni della loro assenza e se ai muranesi preferiscano i
francesi ed i bulgari;
- Malgrado agli impegni elettorali assunti rispetto alla produzione vetraria.

Alberto Mazzonetto
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